
 

令和３年度第３回四街道市男女共同参画審議会 会議録 

 

 日 時    令和３年 12月 15日（金）10時 00分～10時 35分 

場 所    四街道市５階第１会議室 

 出席委員   市川会長 松原委員 長谷川委員 望月委員 添田委員 伊藤委員 

土井委員 竹田委員 中村委員 松田委員 花澤委員 田島委員 林委員 

欠席委員   市原委員 

 事務局出席者 荒巻政策推進課長 成田課長補佐 小貝係長 新堂主任主事 岡田主事 

小和瀬子育て支援課長 藤井課長補佐 田村主任主事 

 傍聴人    ０人 

 

――会議次第―― 

１ 開  会 

２ 会長あいさつ 

３ 議  題 

（１）四街道市男女共同参画に係る推進計画の答申について 

４ 答  申 

５ 市長あいさつ 

６ 議  題 

（２）その他 

７ 閉  会 

 

――会議の内容―― 

【事務局】：本日はお忙しい中、ご出席いただき誠にありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから令和３年度第３回四街道市男女共同参画審議会を開

催させていただきます。 

本日は 13名のご出席をいただいております。四街道市男女共同参画審議会条例第５条第２

項に規定する過半数に達しておりますので、本日の会議が成立しておりますことを、ご報告

いたします。 

なお、市原委員につきましては、欠席のご連絡をいただいておりますので併せてご報告い

たします。 

会議に先立ちまして、市川会長よりごあいさつをお願いいたします。 

 

【市川会長】～会長あいさつ～ 

 

【事務局】：ありがとうございました。それでは、早速議事に入らせていただきます。本審議

会の議長は、四街道市男女共同参画審議会条例第５条第１項の規定により、会長が議長とな
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る旨、規定されておりますので、市川会長に議事の進行をお願いいたします。 

 

【市川会長】：まず、会議録における発言者名については前回同様、明記するものとしたいと

存じますがよろしいでしょうか。 

 

【各委員】：～承認～ 

 

【市川会長】：それでは、会議録には発言者名を明記することといたします。会議録署名人に

ついては、私から指名させていただきますが、よろしいでしょうか。 

 

【各委員】：～異議なし～ 

 

【市川会長】：次に、本日の議事録署名人を指名させていただきたいと思います。松原委員と

田島委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

【各委員】：～異議なし～ 

 

【松原委員、田島委員】：～承諾～ 

 

【市川会長】：ありがとうございます。それでは、傍聴の方がいらっしゃいましたら入室させ

てください。 

 

【事務局】：傍聴人はいません。 

 

【市川会長】： それでは、会議次第に従い進めてまいります。議題１の(１) 四街道市男女

共同参画に係る推進計画の答申について、事務局より説明をお願いします。 

【事務局】：～議題（１）について  説明～ 

  

【市川会長】：ただ今、事務局より説明のありました答申（案）に対し、皆様にご意見、ご質

問ありますでしょうか。また、この場で何かあればご発言いただきたいと思います。 

 

【各委員】～意見、質問なし～ 

 

【市川会長】：皆様、ご了承ということでよろしいでしょうか。それでは、本答申案の（案）

を取りまして、本審議会の答申としたいと思います。よろしいでしょうか。 

 

【各委員】～了承～ 
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【市川会長】：以上で議事を終了します。事務局は、この後の予定について、委員の皆様にご

説明をお願いします。 

 

【事務局】：ありがとうございました。答申書提出の準備をいたしますので、ここで一旦休憩

をさせていただきまして、15 分から再開させていただきたいと思います。再開後は市川会長

から市長に答申書を手交していただくというような流れとなります。それでは、準備のため

大変恐縮ですが、15分まで休憩とさせていただきます。 

 

～ 暫時休憩 ～ 

 

【佐渡市長】～入室～ 

 

【事務局】：それでは、再開させていただきます。ただいまから答申の手交を行わせていただ

きます。それでは市川会長より答申をいただきたいと思います。市川会長、佐渡市長、後ろ

にご移動をお願いいたします。 

 

【市川会長】：～答申～ 

 

【事務局】：ありがとうございました。それでは佐渡市長より、お礼のごあいさつをさせてい

ただきます。佐渡市長、よろしくお願いいたします。 

 

【佐渡市長】：～市長あいさつ～ 

 

【事務局】：ありがとうございました。以上をもちまして、答申の手交を終了させていただき

ます。なお、佐渡市長はこの後、別の公務のため、大変恐縮ではございますがここで退席さ

せていただきます。 

 

【佐渡市長】：～退室～ 

 

【市川会長】：続きまして、議題の（２）その他についてですが、事務局から何かありますか。 

 

【事務局】：～議題（２）について  説明～ 

 

【市川会長】：これからのスケジュールにつきまして、ご質問、ご意見等ありますか。パブリ

ックコメントは大体１か月ぐらいですか。 
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【事務局】：どのくらいの修正があり、案が固まるかにもよりますが、仮に 12月 22日から行

った場合は 1月 21日までの１か月間のような期日になります。この日程は、未定ですが、今

月中にはパブリックコメントまで辿り着きたいなと考えています。 

 

【市川会長】：ありがとうございました。続いて、委員の皆様から家庭での男女共同参画の実

態についてご発言いただけたら幸いです。いかがでしょうか。 

 

【添田委員】：～家庭における男女共同参画に関する発言～ 

 

【田島委員】：～家庭、職場における男女共同参画に関する発言～ 

 

【市川会長】：～職業における男女共同参画に関する発言～  

 

【田島委員】：～職場などにおける男女共同参画に関する発言～ 

 

【中村委員】：～職場、家庭における男女共同参画に関する発言～ 

 

【花澤委員】：～家庭における男女共同参画に関する発言～ 

 

【市川会長】：事務局いかがでしょうか。 

 

【事務局】：～家庭における男女共同参画に関する発言～ 

 

【市川会長】：ほかはよろしいでしょうか。意識高くやっていただいている方が多いのかなと

思いますので、このようなモデルとなる方々が、前面に出てきていただくといいのかなと思

いました。 

ほかにご意見はありませんか。ないようでしたら、これをもちまして四街道市男女共同参

画審議会を終了します。お疲れ様でした。 

 

（以上） 

 

 

 

会議録署名人    松原 松代    

 

会議録署名人    田島 一靖    


